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  اختيار المشاريعسلسلة تمارين في  

، حيث حددت التدفقات النقدية لذا من خلال الجدول دار العلوم للنشر و التوزيع في شراء ألة لتقطيع الأوراقترغب  التمرين الأول:
 :التالي

 01 10-10 10 10-10 10 السنوات
 0111 0011 0111 0111 011 التدفق النقدي

 :المطلوب
يعد أنها حددت مسبقا بأن الدشروع دج، فهل تنصح الدار بشراء الآلة  اذا علمت 050222إذا كانت تكلفة شراء ىذه الآلة تقدر بـ 1-

  ؟  تسنوا يمتو في فترة لا تتجاوز سبعاذا أمكن استرجاع ق مقبولا
 ؟ 12%ئد  في السوق يعادلبفرض أنك تريد تدعيم القرار بمعيار أخر، كيف ذلك إذا علمت أن سعر الفائدة السا00

 فما ىو القرار  في ىذه الحالة ؟ ،على  إعتبار أنك أخذت قيمة الاىتلاك في  القرار السابق ، 3-
 

معلومات حول لذا ، وقد توفرت  الترتيبسنوات على  3و 4ا همعمر ببديلين  قرار يتعلق اتخاذتريد احدى الشركات   التمرين الثاني :
 :و النتيجة قبل الضريبة لكليهما كما يلي الاستثمارتكاليف 
 0السنة 0السنة 0السنة 0السنة 1السنة البيانات
 0111111 0011111 0011111 0011111 0111111 0البديل
  0011111 0011111 011111 0111111 0البديل

 0%03الثابت و معدل الضرائب ىو الاىتلاك مع العلم أن الشركة تطبق 
 أفضليتها للشركةمع ترتيبهما حسب فترة الاسترداد للبديلين  حساب  -: المطلوب
 ةمع ترتيبهما حسب أفضليتها للشرك ينلللبدي لمحاسبيحساب معدل العائد ا-           

 
 إليك الدشروعين التاليين الدعرفيين في الشكل التالي: التمرين الثالث:

  



 
علمت أن معدل الخصم  باستخدام معياري صافي القيمة الحالية و معدل العائد الداخلي ، حدد أي الدشروعين ستختاره اذاالمطلوب: 

 0%8ىو 

 
 التمرين الرابع:   مشروع A تكلفتو الاستثمارية 822، ومدة حياتو 4 سنوات0

 A0للمشروع ، استنتج القيمة الحالية الصافية 1118علما أن مؤشر الربحية للمشروع  -1
، استنتج معدل الخصم )تكلفة رأس الدال( الدستخدم في حساب القيمة 097182علما أن التدفقات النقدية السنوية ثابتة وتساوي  -0

 الحالية الصافية0
 مربح؟ A%، ىل يبقى الدشروع 02إذا ارتفعت تكلفة رأس الدال إلى  -3
، 422، 622سنوات، التدفقات النقدية الصافية:  4، مدة الحياة 1222ال الدستثمر الد لو الخصائص التالية: رأس Bمشروع آخر  -4

 ، والقيمة الدتبقية في نهاية حياة الدشروع معدومة0 أي الدشروعين أفضل720، 322
 B0و   A، أحسب ىذا الدعدل للمشروعين1ماذا يمثل معدل الخصم الذي يساوي عنده مؤشر الربحية  -5
 

سنوات، يولد الدشروعان التدفقات النقدية  5ون ومدة حياتهما  3222تكلفتهما B و  Aنعتبر مشروعان استثماريان :التمرين الخامس
 الصافية  التالية:

 كل سنة0   1122: تدفق نقدي ثابت Aالدشروع 
 08220، وأخيرا B :322 ،522 ،822 ،0022الدشروع 

 المطلوب: 
 مثل بيانيا القيمة الحالية الصافية للمشروعين بدلالة تغيرات معدل الخصم  10
 ناقش وفسر الدنحنيين البيانيين0 00
 ناقش أي الدشروعين أفضل حسب قيمة معدل الخصم0 30

 %؟02%؟ ثم 14إذا كان معدل الخصم  فضللأبدون حساب، ماىو الدشروع ا
 

سنوات  ، و أن قيمة صافي القيمة 6يحقق مشروع استثماري تدفقات نقدية سنوية متساوية خلال عمره الدقدر  بـ :التمرين السادس
 0 %15، أما معدل العائد الداخلي يساوي 07752ىو   %6الحالية لو بمعدل خصم 

 0 حساب قيمة التدفق النقدي السنوي و الاستثمار الدبدئي10 المطلوب:
 0 توضيح قيمة معدل العائد الداخلي بيانيا0                



على مدى  توقعة و احتمالاتهادج ، أما التدفقات النقدية الد15222شاريع ىو بدئي لأحد الدض أن الاستثمار الدنفتر  التمرين السابع:
 : شروع ىو كالتاليذا الدتوقع لذالعمر الد

 السنة الثالثة السنة الثانية السنة الأولى
 الاحتمال التدفق النقدي الاحتمال التدفق النقدي الاحتمال التدفق النقدي

 1,0 0011 1,0 0111 1,0 0011ش
0111 1,00 0011 1,00 0111 1,00 
0011 1,0 0111 1,0 0011 1,0 
0111 1,00 0011 1,00 0111 1,00 

01011 1,0 0111 1,0 0011 1,0 
 0%6 توقعة لصافي القيمة الحالية اذا كان معامل الخصم يساويعيار القيمة الدشروع وفقا لدىل سيتم قبول الد: المطلوب

 

و0ن ، ونظرا لعدم توفر  1622 متعادلين في التكلفة الأولية و الدقدرة بـبين بديلين استثمارين أمام شركة الإنماء الدفاضلة : التمرين الثامن
 :البيانات الكافية عنهما تم تقدير البيانات الدتعلقة بالتدفقات النقدية لكل منهما وفقا للجدول التالي

 السنة الثالثة السنة الثانية السنة الأولى  

 0011 0011 0011 0111 0011 011 التدفق النقدي لالبديل الأو

 %00 %00 %01 %01 %01 %01 الاحتمال
 0011 0011 0011 011 011 0111 التدفق النقدي لثانيالبديل ا

 %01 %01 %01 %01 %00 %65 الاحتمال
 حدد أي البديلين يعتبر الأفضل للاستثمار ، وذلك بالاعتماد على الدشاريع الدعايير التالية :  المطلوب:

 0معيار التوقع الرياضي للتدفقات النقدية 1

 الدعياري للتدفقات النقدية للمشروعين00 معيار الانحراف 0

 0 معيار الاختلاف30

 


